

Научное кафе СФУ о межкультурной коммуникации: почему Россия не Танзания

Дата события: 10 октября 2014 г., 17:00

Место проведения: [пр. Свободный, 82, стр. 1](#), кафе «Барселона»

10 октября 2014 года в Научном кафе СФУ обсудят теорию межкультурной коммуникации на примере России и Танзании.

Гость вечера — доцент кафедры лингвистики и межкультурной коммуникации СФУ, кандидат филологических наук, визит-профессор Государственного университета Додомы (Танзания)

Станислав Белецкий.

Мы готовы поспорить со знаменитой фразой Корнея Чуковского, знакомой каждому с детства, и говорим вам: приходите, дети, в Африку гулять! Африка — одновременно и географическое, и мифическое место. Мир, где всё иначе, всё наоборот. Мы охотно верим многочисленным мифам и стереотипам об этом континенте, не задумываясь, что евроцентрический взгляд на мир не является исчерпывающим. Где правда и где ложь в российском представлении об Африке — попытаемся разобраться на примере страны Танзании.

В интеллектуальном меню:

- фундаментальные категории восприятия реальности (время, пространство, политика, жизнь, труд и пр.) в Танзании и в России;
- последствия взгляда на чужой мир через «свои очки»;
- Танзания изнутри: путевые заметки лектора о работе в Государственном университете Додомы;
- «Акуна матата» как особое мировоззрение коренного населения Танзании.

Приглашаем к участию школьников, студентов, аспирантов, преподавателей и сотрудников СФУ, а также всех, кто хочет научиться танзанийскому — лёгкому и позитивному — отношению к миру.

Интеллектуальное меню по традиции дополнено горячим чаем и свежей выпечкой. **Вход свободный.**

[Департамент науки и инновационной деятельности СФУ](#), 1 октября 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14373>